



Београд, Булевар краља Александра 282

VI Број: 404-191/2018- 25

Датум:

06-08-2018

**ПРЕДМЕТ:** Појашњења у вези са припремањем понуда

На основу чл. 63. ст. 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12 и 14/15 и 68/15) дајемо одговоре на тражена појашњења у вези припреме понуда за јавну набавку у отвореном поступку број 34/2018 радова – Пројектовање и изградња наплатних станица на државним путевима А1 (Аутопут Е-75) – крак ка Македонији, А4 (Аутопут Е-80) – крак ка Бугарској и А2 (Аутопут Е-763) – деоница Обреновац – Прељина, а везано за следећа постављена питања:

**Питање бр. 1:** „Предмером није обухваћена израда налетних стубова, темеља инсталација, армирано – бетонских шахтова испод кабина, као ни армирано бетонских стопа испод управног објекта. Да ли треба предвидети израду поменутих конструкција? Уколико не, како је предвиђен развод инсталација између наплатних кабина?“

**Одговор:** Видети Одговор на питање број 4.

**Питање бр. 2:** „Да ли се системи тех. заштите (ССТV, дојава пожара, провала), интегришу у неки централни систем? С обзиром да интеграција није наведена, сматрамо да није наша обавеза. За потребе интеграције предвиђени су модули софтвера, молимо Вас да нам наведете тачан тип модула софтвера који се помиње?“

**Одговор:** Конкурсном документацијом дефинисано је да Понуђач има обавезу да уради пројекат за грађевинску дозволу, пројекат за извођење и разради све потребне детаље неопходне да се објекти заврше и ставе у функцију. Предмет наведен у оквиру питања бр. 2 је потребно обрадити у оквиру пројекта за грађевинску дозволу и пројекта за извођење. У спецификацији цена за сваку групу радова предвиђено је да Понуђач достави цену и за извођење свих позиција које нису наведене али су предложене од стране Понуђача као неопходне за завршетак радова .

**Питање бр. 3:** „У оквиру предмера (05 Телекомуникације и сигналне инсталације) комплекс привремене ЧНС Обреновац, 3. Видео надзор, у позицији 2. наведено је 9 комада 16-о каналних NVR-ова, док је у следећој позицији (такође бр.2) наведен 1 комад NVR-а 16-о канални, што укупно чини 10 комада 16-о каналних NVR-ова, што је капацитет за прикључење 160 камера. Број предвиђених камера је 11 комада – 9 комада типа bullet и 2 комада типа dome. Вероватно је у питању грешка у тендеру, молимо Вас за коректну информацију, шта треба нудити или корекцију количина?“

**Одговор:** Наручилац је свим понуђачима омогућио увид у Идејне пројекте, уз напомену да су ови документи информативног карактера и да ће Понуђачима бити омогућен само увид без техничке подршке, било да је у питању копирање/скенирање материјала или пружање разјашњења садржаја документације у току увида. Понуђач сноси пуну одговорност за прихватање или неприхватање информација које су му предочене у оријентационом предмеру радова, техничким спецификацијама и Идејном пројекту, као и за њихову интерпретацију. Понуђач се не може позивати на тачност и комплетност информација из оријентационог предмера за недостатке у понуди коју је дао, укључујући и довољност цене. Сматраће се да је Понуђач који достави понуду упознат са свим детаљима расположиве пројектно техничке документације, да је обишао локацију и да је упознат са свим условима на терену неопходним за састављање

прихватљиве понуде. Понуђач има обавезу да уради пројекат за грађевинску дозволу, пројекат за извођење и разради све потребне детаље неопходне да се објекти заврше и ставе у функцију. У спецификацији цена за сваку групу радова предвиђено је да Понуђач достави цену и за извођење свих позиција које нису наведене али су предложене од стране Понуђача као непходне за завршетак радова .

**Питање бр. 4: „У делу за наплатну станицу Обреновац,** предмером није обухваћена израда налетних струбова, темеља инсталација, армирано-бетонских шахтова кабина, као ни армирано-бетонских стопа испод управног објекта. Да ли треба предвидети израду поменутих конструкција? Уколико не, како је предвиђен развод инсталација између наплатних кабина?“

**Одговор:** Наручилац је свим понуђачима омогућио увид у Идејне пројекте, уз напомену да су ови документи **информативног** карактера и да ће Понуђачима бити омогућен само увид без техничке подршке, било да је у питању копирање/скенирање материјала или пружање разјашњења садржаја документације у току увида. Понуђач сноси пуну одговорност за прихватање или неприхватање информација које су му предочене у оријентационом предмеру радова, техничким спецификацијама и Идејном пројекту, као и за њихову интерпретацију. Понуђач се не може позивати на тачност и комплетност информација из оријентационог предмера за недостатке у понуди коју је дао, укључујући и довољност цене. Сматраће се да је Понуђач који достави понуду упознат са свим детаљима расположиве пројектно техничке документације, да је обишао локацију и да је упознат са свим условима на терену неопходним за састављање прихватљиве понуде. Понуђач има обавезу да уради пројекат за грађевинску дозволу, пројекат за извођење и разради све потребне детаље неопходне да се објекти заврше и ставе у функцију. У спецификацији цена за сваку групу радова предвиђено је да Понуђач достави цену и за извођење свих позиција које нису наведене али су предложене од стране Понуђача као непходне за завршетак радова.

Везано за грађевинско занатске радове **ЧНС Обреновац**, све позиције грађевинско – занатских радова које нису наведене али су предложене од стране Понуђача као непходне за завршетак радова, потребно је **укалкулистаи у оквиру позиције 2.7 – Спецификација цена - део II - Изградња наплатне станице.**

**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**

**Председник**

**Дарко Савић, маст.инж.**